

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Zijin Mining Group Co., Ltd.*

紫金礦業集團股份有限公司

(一家於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股票代碼：2899)

關於剛果（金）卡莫阿-卡庫拉銅礦項目進展公告

紫金礦業集團股份有限公司（以下簡稱「本公司」）與加拿大艾芬豪礦業公司（Ivanhoe Mines Limited，以下簡稱「艾芬豪公司」）及剛果（金）政府合作的剛果（金）卡莫阿-卡庫拉銅礦項目於近日宣佈，剛果（金）境內 Mwadingusha 水電站的升級改造工作已使該電站的過渡發電能力從原來的 11 兆瓦增加至 32 兆瓦，提升了將近 2 倍。

Mwadingusha 水電站原有的 6 台發電機中已有 3 台完成了翻新升級工作，剩餘的 3 台發電機也將按計劃完成翻新升級，在 2019 年底前實現全面運轉。該水電站的發電能力如全部恢復，其總裝機能力約 71 兆瓦。

Mwadingusha 水電站的翻新升級工作是 3 座水電站升級改造、提升發電能力項目的一部分，是首個進行升級改造的水電站。在項目公司股東的指導下，相關工作由瑞士洛桑市的工程設計公司 Stucky 進行。預計剩餘 2 座水電站 Koni 和 Nzilo1 的升級改造工作將在 Mwadingusha 水電站的相關工作完成後開始進行。3 座水電站升級改造全面完成後，總的裝機發電能力將為剛果（金）國家電網提供約 200 兆瓦，這將為卡莫阿-卡庫拉項目的建設開發提供有力的供電保障。

卡庫拉礦區建設現場從上個月起已開始從國家電網獲得供電。

本公司持有艾芬豪公司 9.9% 股權，本公司和艾芬豪公司分別持有卡莫阿控股有限公司（以下簡稱「卡莫阿控股」，為本公司的合營企業）49.5% 的股權，卡莫阿控股持有卡莫阿銅業有限公司（以下簡稱「卡莫阿銅業」）80% 權益，卡莫阿銅業 100% 持有卡莫阿銅礦項目。

本公告乃本公司自願作出。

本公司董事會提醒投資者及股東於買賣本公司股份時，務須謹慎行事。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、藍福生先生、鄒來昌先生、林泓富先生、方啟學先生及林紅英女士，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事盧世華先生、朱光先生、薛海華先生及蔡美峰先生。

承董事會命
紫金礦業集團股份有限公司
董事長
陳景河

2018年1月9日 中國福建

*本公司之英文名稱僅供識別